Эксперт
БОЙКО ИГОРЬ АЛЕКСЕЕВИЧ
Старший преподаватель отделения нефтегазового дела Национального исследовательского Томского политехнического университета. 
Директор Общества с ограниченной ответственностью «Научно Производственная Экспертная Компания «ОРТИС».
[bookmark: _GoBack]Образование.
Окончил Томский политехнический институт в 1988 г. по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин», дополнительное образование НИ ТПУ 2001 год по специальности «Разработка нефтяных и газовых месторождений». Квалификация - горный инженер.
Трудовая деятельность.
Стаж работы в области строительства скважин 33 года. 
Производственная деятельность (1988-2022гг): 
- Каргасокская нефтегазодобывающая экспедиция (1988–1993гг), работа связана с бурением нефтяных и газовых скважин – помощник бурильщика, технолог по бурению скважин, буровой мастер, зам. начальника центральной инженерной технологической службы по бурению и технологии. 
- ОАО «Томскнефть ВНК» (1993–1994гг), работа связана с бурением и добычей нефти - мастер подземного ремонта скважин, 2003–2008гг – супервайзер по бурению и капитальному ремонту скважин. 
- СП Российско-Канадское предприятие (1994–1996гг), работа связана с капитальным и текущим ремонтом скважин – бурильщик, мастер капитального ремонта скважин.
- ОАО «Томскгеонефть» (1996–2002гг), работа связана с бурением, добычей нефти – мастер капитального ремонта скважин, начальник смены, зам. главного инженера. 
- ЗАО «Нефтепромбурсервис» (2002–2003гг), работа связана с бурением и испытанием скважин – ведущий инженер, заместитель, начальник региональной инженерной технологической службы. 
- ОАО «Востокгеология» (2008-2010гг), работа связана с бурением скважин на о. Сахалин, о. Кунашир, п.о. Камчатка – директор Сахалинского филиала. 
- ООО «Томскбурнефтегаз» (2010г), работа связана с бурением нефтяных и газовых скважин – руководитель проекта. 
- ООО Научно-исследовательская инновационная технологическая экспертная компания Томского политехнического университета по бурению скважин (2010–2017гг) – зам. директора–главный инженер. 
- ООО научно производственная экспертная компания «ОРТИС» (2017–2022гг), связана с оказанием сервисных услуг в области строительства скважин – директор.
С 2015г инженер АТЭС в области «Нефтегазовое дело» Российского мониторингового комитета профессиональных инженеров.  
С 2017г включен в Национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования.
С 2018г член «Коллегии судебных экспертов и экспертных организаций» НП «КСЭО».
С 2021г зарегистрирован в Федеральном реестре экспертов научно-технической сферы. 
Профессиональная деятельность в Национальном исследовательском Томском политехническом университете: ассистент, старший преподаватель (2010–2021гг). 
На факультете повышения квалификации 2010–2013 читал лекции по предупреждению и ликвидации аварий в бурении и КРС.
2010–2012гг читал лекционный курс «Технология бурения скважин». 
2011–2016гг заведующий испытательной научно-инновационной лабораторией «Буровые промывочные и тампонажные растворы».
Автор 10 научных публикаций в отечественной и зарубежной научно-технической печати. Автор патента «Облегчённый тампонажный материал». 
2010–2022гг реализация дисциплин: «Реконструкция и восстановление скважин», «Подземный ремонт скважин», «Осложнения и аварии в бурении».
Стаж в проведении экспертных работ 11 лет.

